

Lidem fstup zakázán!

[Průjem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)
[Zmrdo kniha](#) [WTF](#)

Průjem: květen 2023

audi

2023-05-31 Vytvořil [ufo](#)

** *update 16:40* během venčení hafiny jsem u nás ve strašnicích narazil na bmw s ústeckou spz, na které nějaký vtipálek přelepil neprůhlednou páskou jedno číslo. tak jsem tu pásku strhnul, abych majitele vozu zachránil před případnou pokutou od policie.

=====

** *update 15:13* měli jsme v práci manažera a cloudovýho technika z o2. diskuse v pohodě, vyřešili jsme všechno, co jsme potřebovali vyřešit. nicméně na závěr jsem si neodpustil poznámku, jenž se týká všech operátorů a kterou kolega obchodník po jejich odchodu s úsměvem okomentoval "tys je prostě musel kopnout pod koleno kvůli ceně mobilních dat". no musel.

=====

** *update 12:02* než se půjdu uklidnit jídlem, poznamenám si pár primitivních mimozemských myšlenek:

[Před umělou inteligencí varují i její autoři. Může prý způsobit vyhynutí lidstva.](#) znám jedno tajemství. planetě Zemi bude bez lidí o dost líp. Zregeneruje, zaroste lesy a lukami, obnoví život na souši, ve vzduchu i vodě, vyčistí se a slunce bude dál svítit oblohou nezakrytou průmyslovými zplodinami.

[Zpěvák Daniel Landa: Dnešní doba mi připomíná minové pole.](#) daniel landa dnešní doby mi už nepřípomíná nácka, který bych chtěl skinheadskej stát pro bílý retardy, ale spíš obyčejného českýho kokota, který je zmaten ze svýho věku a z doby, kterou už nezná. docela bych si osobně tipl, že po kovidu zůstal ponořený ve světě alternativních informací a nejspíš z něj bude proruský chcmír, který by chtěl, aby se ukrajinci kvůli míru s ruskem vzdali území stejně jako čechoslováci předali hitlerovi kvůli míru sudety.

[Malá mořská víla není bílá. Proč dráždí barva kůže u pohádkové postavy.](#) taky nechápu tenhle moderní blázinec, ale nicméně musel jsem si přiznat, že jsem již skoro padesátník a mladší generace začaly budovat svoji vlastní budoucnost, ve který nebude prostor pro mý prastarý primitivní maloměšťácký uvažování a ve který budou žít, až já budu někde pod hlínou hnit.

[Drag queen bude číst dětem v Brně pohádku pod dohledem policie.](#) tyhle, tohle je neuvěřitelný bizár. kurva proč dohlížet policie? v této zemi žijou naprostí idioti. co maj kurva proti tomu, že se lidi rádi baví a převlíkají? je toho víc, kuchařová versus ritchbich brzobohatý, manželství pro stejnopohlavní páry. hromada lidí se ohání nějakým křesťanstvím, konzervovaným tradicionalismem, ale to sou samý mentální sračky. křesťanstvím se ohání kdejaký zasraný zmrda, který ještě nedávno mával rudou komunistickou knížkou a donášel totalitní stb, aby nyní tahal z kapes jezulátka po desítkách. křesťanstvím se ohaní kdejaký zmrdeček, který ještě nedávno dopisoval do komunistických novin, křesťanstvím se ohání kdejaký člen ODS, který ještě nedávno s klaussem a zemanem budoval takzvaný tržní hospodářství. česko je křesťanský stát asi tak stejně jako je rusko osvoboditel ukrajiny. nerozumím některým věcem, který řeší lgbt komunita, ale žiju třicet let v praze, dělám v globalizovaným it byznysu, žena dělá pro nadnárodní korporát, nikdy jsme u kolegů neřešili barvu kůže, víru nebo jejich sexuální orientaci, protože spolu vyděláváme peníze nejen na hypotéky, chodíme pařit, bavit se řešit běžný věci, vím dokonce, že máme stejnou barvu krve, ale nechápu, proč stejnopohlavní páry nemají stejný práva jako mají páry heterosexuální. vždyť listina práv a svobod říká, že jsou si všichni lidi rovni. celý je to křesťanský pokrytectví, kdy farář kecá heterákům do života a v kostelní sakristii šuká do prdele ministranta.

co se týče včerejšího vniknutí proruských dezolátů do soudní síně, já bych ty zmrdy zmlátil obuškama a pak je posadil na jednosměrný let do moskvy, ať si užijou toho svýho zkurvenýho nacistickýho ruska. do toho mě serou velkohubá vyjádření ministrů, kdy si například ministr spravedlnosti Blažek sám sere do huby, protože ten tyhle zmrdy řešit nebude, když sám chodí na setkání spolků, kde se schází [proruský odpad typu foldyna nebo okamura](#).

[dvacetiminutový video z čištění zákopů od ruských hoven.](#) ne, nechtěl bych tam být a musím před ukrajinci smeknout, protože ukazují, že jako jedni z mála evropských obyvatel mají skutečný koule.

=====

** *update 11:01* auditorka právě dorazila do firmy. tradiční každoroční mecheche započalo a protože kolegyně recepční šla k lékaři, převzal jsem její funkci vařiče kaffí.

Slavia

2023-05-30 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:50* záhada, proč sem dneska viděl haldu lidí v tričkách iron maiden, vyřešena,

prostě maj ironi koncert. mám od matky plnou moc ohledně její garsonky, tak příští týden začnu míchat hovna v žumpě.

=====

** *update 14:03* [Soud přerušil jednání v kauze Peterkové, její příznivci vylomili dveře do síně.](#) jsem přesvědčen o tom, že tyto ovce krmené levným senem dodávaným z nacistické ruské ambasády by potřebovaly příšlápnou a ostříhat vlastně spolu se samotnými ruskými nacistickými velvyslanci. jsem přesvědčen o tom, že ruští nacisti zvyšují točky v dezinformačních kanálech přesně podle úspěchů jejich speciální třídení operace na ukrajině. serou mě rusáci a serou mě dezoláti, kteří žerou ruský hovna.

=====

** *update 13:19* nebyl jsem na zkurveným fotbalu v Edenu, ale nýbrž poprvý v životě navštěvuju kavárnu Slavia a to jsem pár let makal přímo na Národní třídě. No, prostě dnes byla ta vhodná příležitost okusit pohostinnosti slavného podniku a zavzpomínat na starý časy s produkty společnosti RSA. Tokeny, SecurID, ACE Server a dnes již cloudy, mobily a hromady dalšího balastu. Měl jsem chlebičky, koláčky, lívance, párky s míchaným vejci, kafe, vodu, džus a dostal jsem sluneční brejle spolu s kšiltovkou s logem SecurID, která vypadá celkem americky kvalitně. Na oběd se mi furt nechce.

Slavná Myší díra u Národního divadla, kde dnes řidiči demonstrovali za snížení rychlosti v centru Prahy na maximální rychlost 10km/h.



Výhled z kavárny Slavia.



Slavia chlebíček.



Interier kavárny.



Pražský hrad vypadá o dost lépe od doby, kdy šel alkoholik z Kolína Zeman konečně do hajzlu.



pohotovost zasahuje

2023-05-29 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:24* to je takový to, že si něco objednáte, vyplníte fakturační adresu domů a

doručovací adresu do práce a ta posraná zásilkovna vám to veze na adresu fakturační.

=====

** *update 13:12* velmi nemilé, evropští liberálové začínají mít podezření, že normalizační komunista a konfident totalitní státní bezpečnosti [Babiš asi nebude takovej liberál](#), jak o sobě tvrdil.

=====

** *update 10:33* dnešním dnem mi začíná jedna z mnoha pohotostí, během který bych měl pomáhat zákazníkům. v práci jsem sám a zítra dopoledne jdeme s kolegou do kavárny Slavie na seminář. Docela se těším, ještě nikdy jsem ve Slavii nebyl.

Po skončení vládního stropu hrozí některým domácnostem skokové zdražení energií. jo, vím, že si loni během energetického cenového boomu, někteří zafixovali během vysokých cen energie na další dva-tři roky. já se na to vysral, protože fixovat cenu ve vyhajpovaný době je jako nakupovat bitcoin, když strmě letí vzhůru. dělají to lidi, ale je to kravina a musí si na to přijít každý sám.

štrůdl a panorama

2023-05-28 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:42* venku bylo hezky. pivo je moje, štrůdl společná práce.





doom

2023-05-27 Vytvořil [ufo](#)

** *update 17:38* včera večer sem zase zapnul doom eternal. pořád mi to šlo. teď jebu bramboráky.

200kč

2023-05-26 Vytvořil [ufo](#)

** *update 13:29* tak mladýmu skončila praxe. minulej tejden si poskládal počítač, tenhle tejden sem ho nechal nainstalovat virtualbox a do něj ubuntu s kali linuxem. vyzkoušel si nějaký holý defaultní instalace LAMPu, k tomu management mysql a projeli jsme seznámení s nmapem, wiresharkem, kismetem a [legionem](#). viděl, jak se dá odposlouchávat nešifrovaný síťový provoz a dnes měl volnějši program, ve kterým se mohl seznámit s nástroji pro disassembling a odvíšivání aplikací. včera vznesl menší dotaz, jak se crackujou hry a aplikace, tak jsem zapátral v paměti a podíval se na internetu, zda-li ještě existují nástroje,

kterým bych lehce porozuměl. takže ano, [resource hacker](#) stále žije a [x64dbg](#) má stejný základní horký klávesy jako debugger od borlandu, f2, f7, f8, f9 prostě fungovalo.

=====

** *update 10:22* byl sem u řezníka, nakoupil nějaký drobnosti jako dva páry párků, šunku, kostku sejra v celku a paštiku, za což sem vysolil 223kč. ne nedivim se ničemu, ale stejně mě to vždycky překvapí.

aby nebylo veselo

2023-05-25 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:37* viděl jsem cestou na oběd dva lidi s ručníkem kolem krku. jestli von není dneska ručnickovej den.

=====

** *update 13:57* bez vesel není veselých hesel. aby nebylo veselo a aby bylo co nejhůř. to vám přejí obyvatelé jupiteru.

další středa

2023-05-24 Vytvořil [ufo](#)


** *update 14:04* za posraný životy si můžete sami. nikdo vás zbraní nenutí parkovat pod ptačím hnízdem.




=====

** *update 11:09* dnes je asi další středa v nekonečném seznamu střed. středa za středou, týden co týden, pořád dokolečka dokud někdo nezruší kalendář.


nikdo nic nechce, svj se neozvalo, ale aspoň mi napsal tajný ctitel.

From MK <gcrabbe@meteo.be> 

To undisclosed-recipients;; 05:

Reply to MK <MK002@bahnhof.se> 

Subject **Re: obdivovatel**

[Reply](#) [Forward](#) [Archive](#) [Junk](#) [Delete](#) [More](#) 

Ahoj,
Omlouvám se, že vás obtěžuji, ale jsem svobodný a osamělý a potřebuji pečujícího, milujícího a romantického společníka.
Jsem tajný obdivovatel a rád bych prozkoumal příležitost dozvědět se o sobě více.a
Doufejme, že to bude začátek dlouhodobé komunikace mezi námi oběma.
Prosím, dejte mi vědět, co si myslíte, budu rád, když se znovu ozvete.
Objetí a polibky,
Tajný ctitel

pražáci

2023-05-23 Vytvořil [ufo](#)

** *update 19:05* voser jménem máminka garsonka se opět rozjíždí. rozmíchal sem hovno, ozvalo se svj a chtěj po matce, abych měl plnou moc. asi je hodně seru.

=====

** *update 12:21* sprchlo a teplota slítila dolů aspoň o deset stupňů.

=====

** *update 11:00* kdo se bojí, tak by vážně neměl chodit na Internety.

=====

** *update 09:49* no klid v duši po dovolený je v hajzlu. kromě zesraných chodníků od čoklů, hromad vajglů na zastávkách mhd a řidičů, kteří svý auta nechávají na úplně nejdebilnějších místech, mě sere i svj u matky v baráku, protože před dovolenou sem byl nafotit pro změnu strop v kuchyni, jenž začíná solidně plísňově černat a ti zmrdi dělají všechno proto, aby se vyhnuli konfliktku. moc mě serou, opravdu moc a musím se krotit, abych nepsal dopisy hnusnější než píšu. vůbec bych neměl psát, je to zasraně kontraproduktivní, ale ti čůráci mě fakt serou.

dnes jsem vyfotil skupinu typických pražáků. vidíte pejskaře, kuřáka cigaret na zastávce mhd, předsedu svj s výborem, debilního řidiče a chodící zombie, která nedokáže zvednout hlavu od mobilu.



práce

2023-05-22 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:41* okej, ženě kurýr dovezl nový korporátní notebook, ale musí ho doinstalovat úplně sama, protože jsou na něm jen holý widle snad s vépenkou. jako ajtík bych se posral. ráno po příchodu do práce sem si uvědomil, že tu máme mladýho od kámošky na praxi. takže sem mu začal vymejšlet úlohy jako nainstalování virtualboxu a v něm ubuntu. pak se po něm chtěl, aby síťovou kartu přepnul do režimu bridge a tím sem si pěkně naběhl, protože sem zapomněl na obskurní bezpečnostní nastavení našich 13 let starých cisco switchů. viděl jsem v sobotu na placený online televizi, jak dostal vémola v oktagonu přes držku. ten měl šikmý voči úplně jak tomio okamura. rittig asi nebyl rád, že jeho pračka peněz neuspěla.

=====

** *update 10:50* hle, dnes se slaví [pizza day](#).

=====

** *update 10:25* okej, po týdnu v práci. opravdu jsem nadšen. tyhle, to sem asi nepsal, ale před dovolenou ženě zdechla ve služebním notebooku baterka. nafoukla se jako týden stará rusáková mrtvola a zcela logicky přestala fungovat. normálně bych čekal, že se začne ajtík snažit a bude kmitat, aby zaměstnanec neměl pracovní prostoj, protože čas jsou peníze. nicméně v korporátech to asi nefunguje jako v malejch firmách, protože ajtík ženě řek, že si má baterku vyndat sama, protože je v Brně. já nevím, ale kdybych já řekl zákazníkovi, že si má nafouklej služební notebook vyřešit sám, tak mě sežerou na místě a šéf k tomu vyhodí z práce. takže dneska čeká, až se jí ajtík ozve.

dovolená

2023-05-20 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:57* měl jsem dovolenou a tak nějak sem se odpojil. práce na zahradě, pohoda, veget a kurva klid.

třes a zimnice

2023-05-12 Vytvořil [ufo](#)

** *update 10:04* bože, mě bylo včera jak zmlácenýmu psovi. zimnice, třes, hučení v hlavě a

mentální bída. asi už nemůžu kalit jako za starejch mladejch let nebo se prostě plzeň nesnáší s práškama na tlak. fuj tyvole.

voko pyvo

2023-05-11 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:20* mám takovej pocit, že sem si ráno nevzal prášky na tlak.

všem škarohlídům, kteří říkají, že je dvouhodinová tiskovka premiéra Fialy uspává, bych rád připomenul, že taky mohl dvě hodiny blábolit Bureš. Poslední poslanecký volby byly opravdu o kus kozy.

=====

** *update 12:22* poslouchám tiskovku vlády a občas okem kouknu po reakcích na internetech. osobně myslím, že jsme v píči, stejně jako jsou v píči finance český republiky. samozřejmě intelektuálové z internetů zase řeší co všechno fiala vymyslel špatně, kdo je jak moc směšnej a jaký debility vlastně vymysleli. jenže problém je, že nikdo nechce být omezen na blahobytu, nikdo nechce být seškrtán. to prostě platí v životě obecně od zbuhdarma peníze rozhazující frndy až po intelektuála, kterému seškrtají příspěvky do neziskovky. podle reakcí vidím, že je všechno špatně, nic se nepovedlo a já už sem tak starej, že dokonce taky vím, že vláda, která škrtá, další volby prostě nevyhraje. problém je, že jsou lidi příliš navyklí chodit s nataženou rukou očekávajíc, že se o ně stát pěkně postará. jsem přesvědčen, že další volby vyhraje Babiš, protože bude mít snadnou kampaň. slíbí debilům zase budelíp a začne zase rozhazovat miliardy vidlema.

omg, já mám ale vopici. Do toho sem se dozvěděl, že [Dolph Lundgren má rakovinu](#) a zjistil, že obyvatelé Písku jsou asi debilové a [nepoznají vlastní vlajku](#), kterou si pletou s Ukrajinou.

=====

** *update 09:18* včera sem byl po dlouhý době v hospodě vysát z kumpánů nějaký nový informace. tyhle, mě je jak psovi a kdysi mi tak bylo každej čtvrtek. já byl dneska ráno tak zblblej, že sem zapomněl cestou do práce, že už mám jednu snídani v báglu a koupil ještě jednu.

jinak vážně nechápu a nechápu to celou dobu svýho žití v praze, proč prostě existují lidi, kteří dobíhají metro i době dopravní špičky, když jezdí v intervalech snad po minutě padesát.

myslím, že na dnešek ohlásila vláda mimořádnou tiskovku k ekonomickým reformám a obávám se, že na internetech mezi znuřenou bublinou bohatých intelektuálů zavládne zděšení, protože mají všichni vysoká očekávání, který se rozhodně nenaplní.

jarní počasí

2023-05-10 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:35* a to ještě vynechám dvě věci. za prvý mám z jeho záložek a plochy pocit, že pan bfu žije ve světě alternativních médií s alternativní pravdou. taky hraje křížovky a hraje je v nějakým přes 20let starým softu, který musí honit ve virtualizovaných winxp, protože pod desítkama mu nefunguje. a největší prdel je, že už už si myslíte, že bude konec rozhovoru a von začne "a ještě bych se na něco zeptal..."

=====

** *update 14:13* kolega má stále domácího koncáka na telefonu. to je skutečně výhra, frajer má furt nějaký problémy, nezálohuje a ví, když do googla hodí chybovou hlášku, že mu vypadne jakési řešení, které dokážeme použít. to je opravdu krásná ukázka přísloví "za dobrotu na žebrotu". omg, bfu s rozmrdaným počítačem. zkurvený bfu si myslí, když má administrátora na svém počítači, že všemu rozumí, všechno umí a do všeho zasáhne. a teď se mu sere počítač čím dál tím víc.

=====

** *update 11:22* kolega cosi řeší se starším domácím uživatelem pc, kterýho nám dohodil jiný kolega. prostě chtěl pomoci kamarádovi, tak řekl, že klucí z it firmy mu pomůžou. já když poslouchám ten hovor na hlasitej odposlech, tak si v duchu říkám, že už bych nechtěl chodit řešit pc ke klasickým domácím koncákům, protože to je nejhorší oser jaký může být. takový člověk si myslí, že může volat kdykoliv a že mu budeme věnovat čas v podstatě zadarmo. jako mám prostě radši firemní zákazníky a firemní počítače, protože tam je smluvně vyjasněno, kolik, za co a v jakým rozsahu budou platit měsíční paušál a co bude placená vícepráce. pak nemám problém se s firemním zákazníkem bavit do halelujá o hovnech v alelujá.

=====

** *update 11:11* v televizi blábolí alena schillerová. jsem přesvědčen, že tato žena s vizáží tetky od slepic bude pěkná vychcaná svině, která se nebojí rochnit v kdejakým hnoji.

=====

** *update 10:03* osobně myslím, že rusáci jsou slovani asi tak stejně jako češi vikingové. teorie o slovanství, panslovanství a jiným slovanství jsou pohádky pro dementy. praotec čech byl totiž šikmovokej mongol jak poleno.

venku je moc pěkný počasí, kolega odjel, protože mu volali ze školy kvůli synovi. tak snad se aspoň porval a bránil dívku v nesnázích. cestou do práce mě odklonili i s celou tramvají, protože všechno směr želivskýho stál. prej se tam stala nějaká nehoda, druhej kolega viděl

fičet vyprošťovací vůz dopravních podniků. podle mladých vyvoněných germánů nastoupivších do tramvaje jsem usoudil, že kovidová krize je definitivně pryč a do prahy se vrátil turistický ruch. jo a polibte mi dneska prdel.

ukazovač

2023-05-09 Vytvořil [ufo](#)

** *update 11:48* to je mi překvapení, vědci zjistili, co dávno tuší už i vémolova lela. [prsní implantáty způsobují nižší mozkovou výkonnost](#).

=====

** *update 11:48* z paření dooma mě pěkně bolí v kříži. rozhodně to bude tím, že mám zkurvenou židli a budu si muset konečně koupit něco pohodlnějšího k sezení. taky mě bolí špička levýho ukazováčku, jak jím furt mlátím do kláves. asi budu mít mozol. dále jsem musel provést pár telefonátů, kdy jsem se strejdovi pokoušel vysvětlit, jak stáhnout fotky z mobilu, ale nepovedlo se mi to. mluvil jsem s matkou a s bráchou, ti dva mezi sebou cosi řeší a ještě sem stihnul obvolat pana revizního přes bleskosvody a elektriku a dojednal s ním opravu bleskosvodu. při poslední revizi lezly z měřáku blbý čísla a drát buď v zemi uhnul nebo ho cikáni překopli, když se před lety dělala oprava dvorku. jo a jediný historický druhoválečný tank T34 na přehlídce v moskvě nejspíš ani není ruský, ale laoský a ještě ke všemu [vyrobený v česku](#).

doom eternal

2023-05-08 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:58* během pohotovostního víkendu sem uklízel jak mouřenín. zbytek volného času sem zabil hraním doom eternal. dohrál sem kampaň na druhou obtížnost, nightmare ani vidět nechci, mám dohraný ancient gods 1 a ve dvojce sem u finálního bose. frustrující náser.

pátek potápek

2023-05-05 Vytvořil [ufo](#)

** *update 11:37* mám takový vnitřní podezření, že ani 15 měsíců od zahájení tří denní speciální operace nacistický vůdce Adolf Putin 9. května neoslaví dobytí malého ukrajinského

města. mám takový vnitřní podezření, že slavná speciální operace šla pěkně do píče včetně celý udatný sovětský armády. Prigožin brečí jak malej debil, že [mu dochází munice](#) a že [nemá dostatek plastových pytlů](#) pro svoje muže, který má vlastně úplně u prdele a jsou pro něj jenom maso do mletý sekaný.

=====

** *update 09:41* okej, je pátek. slibované ochlazení myslím v mých končinách nepřišlo. svítí slunce, ptáci zpívají, psi serou a lidi mě pruděj už jen svojí existencí. nicméně nikdo mě nenasral, nevyprudil ani nevytočil. to se klidně ještě může změnit. v práci sem sám jen s kolegyní recepční. klídek.

[Mladí lidé hledají na sítích zábavu a relax, odnáší si spíš úzkosti a deprese.](#) mladí lidé by měli přestat hledat štěstí ve virtuálním světě a místo toho by se měli spíš soustředit na život v bídě, smutné a krvavé offline realitě, kde neexistuje nic z toho, co jim nabízí umělý virtuální svět.

[Pivovar zkoušel v reklamě transgender. Tvrdě narazil.](#) osobně myslím, že tradiční pivař rovná se konzervativní píčus s pivní kostkou místo mozku. jako pivo mám rád, ale taková ta pivařská kultura kolem mě spíš sere.

[Vlci v Beskydech: Smečku prý někdo postřílel! Lidem došla trpělivost.](#) vím, bulvár, ale lidem trpělost nedošla, lidi jen bonzli, že tradiční lesní vrazi nazývaní myslivci zase ukájeli své vražedný choutky a vraždili chráněný zvířata. mě osobně lesní ozbrojená mafie spíš sere.

vodoměr

2023-05-04 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:54* chvíli sem se prokousával doomem, teď mě čeká procházka se psem a nechce se mi. ale když musíte, tak musíte. jde jenom o hovno.

=====

** *update bugví:kolik* [Ve středu v Utahu zavřeli Pornhub. Ve středu v Utahu raketově vyrostlo vyhledávání výrazu VPN.](#) Mormoni v Utahu mají problém s pornem, takže zakázali Pornhub. Mormoni v Utahu se nechtějí porna vzdát, tak hledají vepéenky. To je mi kurva ale divná náhoda. :D

=====

** *update 12:28* okej, týpek přišel před hodinou, šlo jen o odečet vodoměru, takže mi včera poněkud lhal nebo sem ho blbě pochopil. byl však za pár minut hotov a jak skončil, šel rovnou pro lahváče do večerky, která otevírá v sedm ráno.

=====

** *update 08:50* včera odpoledne volal nějaký chlap z PVK, že dnes přijde vyměnit patní vodoměr. tak sem mu dal kontakty na ženu a kolegu místopředsedu. večer sem si uvědomil, že na dneska oznámily PRE plánovaný výpadek elektriky na našem uličním úseku, tudíž žena jde do kanceláře a místopředseda hrát tenis. takže sem zůstal doma a čekám na výměnu. tyhle.

houmlesačky

2023-05-03 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:21* dnes v praze proběhla soutěž v kopání míče mezi týmy sparty a slavie. je prdel pozorovat, jak i největší bijec komunistů či bojovník proti uhlí během mače zapomene na politiku a podivný finance v zákulisí této komerční hry.

=====

** *update 15:41* všechny schůzky mám za sebou. mladej budoucí praktikant vypadá v pohodě a mám i naději, že bude schopnej dorazit ráno na devátou.

byl sem koupit v pekárně nějaký pečivo, vracím se do práce, přecházím křižovatku a všimnu si, že na mě najíždí nějaký supadupa nadupanej medour s německou espézetkou a neblíká. vzpomenu si na bejvalku a německý pokuty, takže si říkám "*germán a sere na pravidla, to je nějaký divný*", takže zvolám "*debile, blikej!*". malou chvíli se nic neděje, pak auto zastaví a já slyším "*mrsko zasraná*". to mě celkem pobaví, takže odpovídám "*já věděl, že řídí čech, germán by blinkr nahodil*". ještě sem slyšel nějaký nasraný blábolení, ale to už mě nezajímalo.

=====

** *update 13:16* cestou pro oběd sem potkal divně oblečenýho týpka v klobouku, kabátu a s mocným vousem, u kterýho sem si položil otázku "*co to je kurva za novou divnou hipsterskou módu?*". nicméně během přiblížení a míjení mně došlo, že se jedná o ortodoxního žida s vousy, pejzy, kloboukem a kaftanem. snad na mě jejich bůh nebude nasranej.

=====

** *update 12:19* kurva zkouška sirén. kurva zkouška sirén. zkouška sirén kurva. první schůzku mám za sebou a můžu si jen poznamenat: kurva, to bude zase voser na moravě.

[Stáří navzdory. Bidenova kandidatura je za čarou, domnívá se lékařka.](#) jako baví mě, když se nějakí nezmání lidé odněkud z východní evropy vyjadřují k tomu, jak starý by měl být americký prezident. osobně myslím, že republika s dementy, kteří dokázali 4x po sobě zvolit prezidentem ruskýho švába kikinu a alkoholika z kolína, by se asi neměla příliš srát do amerických voleb. biden narozdíl od alkáče z kolína stále ještě zvládne stát na vlastních

nohou.

Muž minul terč a prostřelil zabezpečovací zařízení. Vlaky v Praze dvě hodiny nejely. jako mám věřit, že nějaký debil dá terč směrem k železnici a úplně náhodou několikrát trefí zabezpečovací zařízení? jako to je nějaká informace pro naprostý debily, ne?

=====

** *update 09:31* na želivského občas potkávám dvě houmlesačky. zrovna dneska se jedna z nich šourala s igelitovým černým pytlek na mrtvolu směr tramvaj, já si říkal, že to určitě nestihne, nicméně našel se agilní cestující, který tramvaj zdržel a dveře podržel, dokud se nedoplazila dovnitř. agilní jedinec chtěl bezdomovkyni usadit na místo pro postižený, nicméně nechtěla a mermomocí si trvala na místě pro tři lidi, kde seděl jakýsi nagelovaný muž v pyžamu či teplákách. já to dnešní moderní oblečení od sebe nerozeznám, ale bylo vtipný pozorovat, jak ostentativně povstal, opustil volná místa a raději jel na stojáka. neodpustil jsem si poznámku "ááá, pán se bojí, aby se neušpinil". moc se mu poznámka nelíbila, ale všichni jsme mohli být rádi, že nechtěla nastoupit druhá houmlesačka, kterou tam lze vidět, protože ta se nebojí, chodí pochcaná a klidně se vychčije v budce proti dešti. tu sem totiž v pátek viděl na zastávce posázavského pacifiku kdesi ve zlenicích či hvězdonicích. vůbec sem nechápal, jak se tam mohla dostat, ale rychle jsem ji pustil z hlavy. až dodnes.

kancI

2023-05-02 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:38* večer sem se ještě blbě říznul do prostředního prstu levý ruky, krvácelo to jako prase, ale kurva hlavně s tou náplastí se blbě ovládá kombinace kláves w,a,s,d!

=====

** *update 13:24* tyhle, zejtra mám v jedenáct nějakou schůzku a nesmím na ni zapomenout. odpoledne přijde kámoška z velmi dávných krutých časů se synem, kterýho jsem viděl naposledy snad před osmnácti lety, když se narodil. mladej k nám nastoupí na čtrnáctidenní školní praxi. doufám, že není pařmen po mámě a tátovi :D

=====

** *update 13:24* před jídelnou zase somroval zmrđ. jídlo koupit tradičně nechce, rád by jenom peníze.

=====

** *update 09:50* nasralo mě dneska psisko. celou procházku ho hlídám, aby nesežrala nějaký bordel, pak se jednou podívám do telefonu, co to kurva píplo a ta svině psí se začne ládovat

nějakou zkurvenou kostí. fakt nevím, jestli mám bejt víc nasranej na psa nebo na čůráky, který prostě ty kosti do trávníku hází. kdybyste věděli, jakej bordel mají lidi pod okny svých domů, to byste blili. až s čoklama jsem si uvědomil, jaký jsou lidi zkurvený prasata.

večerka, před večerkou na chodníku přes vstup na přechod pro chodce parkuje velký bávo na elektriku, kdosi se rozčiluje, jakejže čůrák to může takhle debilně postavit, jdu zrovna kolem, když vychází mladej vietnamec a vysvětluje rozčilenému týpkovi, že přivezl zboží. začínám se hlasitě smát, prej přivezl zboží a v duchu si dodávám, že nejspíš asi nějaký drogy na prodej, protože fakt nevěřím, že večerka může vydělat na superdrahý elektrický moderní západoněmecký vůz. sorry, ale prostě nevěřím.

jsem v kanceláři tři lidi, dva srkají nápoj jak tříletý dítě v mateřince. koho to asi sere.

poslední máj

2023-05-01 Vytvořil [ufo](#)

** *update* 22:39 žena mi udelala z 97 100. moje seo.

The screenshot shows a Chrome browser window with the Lighthouse audit interface. The page title is "Lidem fstup zakázán!". The audit results are as follows:

Metric	Score
Performance	100
Accessibility	100
Best Practices	100
SEO	100
PWA	0

The Performance section is expanded, showing a score of 100 and a link to the [performance score is calculated directly from these metrics. See calculator.](#)

The console shows "Highlights from the Chrome 113 update" with a video thumbnail for "Override HTTP response headers in the Network panel".

** *update* 20:17 jako musím uznat, že druhá obtížnost doom eternal je neuvěřitelně

frustrující, ale naprosto neuvěřitelně frustrující. musím si přiznat, že sem nejen průměrněj maloměšťák, ale taky podprůměrněj gamesák.

=====

** *update 19:15* ještě jednou potkám frajera, kterej během průjezdu křižovatkou věnuje pozornost telefonu, tak začnu podporovat vypuštění pneumatik šroubovákem.

=====

** *update 10:31* první háj, prostřední ráj a pozdní máj. ano, jsem zpět v matičce všech maloměst praze. venkov super, ale ještě pořád jsem nezestárnul, abych musel podnikat cestu z nejmenšího velkoměsta na světě, tak jak ji podnikají někteří jedinci z řad umělců. takže nezapomeňte dneska svý laciný polovičky pořádně zjebat do kostičky pod nějakým uschlým smrkem.

©2024 [ufo\(at\)vyhuleny\(dot\)net](mailto:ufo(at)vyhuleny(dot)net) BTC: [1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4](https://blockchain.info/address/1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4) 

[YellowCMS](#) [Dropbox](#) [RSS](#)